

二〇〇七年十月二十四日

親愛的弟兄們：

以下簡要的事實回顧，是關於唐懋毅弟兄和他的同工們在厄瓜多爾眾召會之間所造成的損害。我們禱告，求主醫治厄瓜多爾的眾召會，不受這些損害的影響，並保守我們在基督宇宙身體獨一的交通裏。

唐弟兄已在 Ambato 直接引起分裂。當 Ambato 召會決定要跟隨時代的職事時，唐弟兄前來這個城市，不但沒有尋求與負責弟兄們交通，反而在一個名為『El Pan de Vida』(『生命糧』)的公會舉行特會。Ambato 召會有十位聖徒參加了那場特會。唐弟兄對他們說，Ambato 召會已經成為宗派，因為他們離棄了使徒的方向。因此，他們(這十位從 Ambato 前去參加特會的聖徒)現在就是召會，可以聚集擘餅。現在 Ambato 有一班弟兄們跟隨唐弟兄。

二〇〇三年，他們為厄瓜多爾的眾召會設立負責弟兄們。有些不在 Ambato 召會聚會的弟兄們，包括一位出國五年之久的弟兄，都被設立為負責弟兄，因為他們『與使徒是一』。其他地方也有同樣的事。

有兩處召會的聖徒被革除，因為他們不跟隨唐弟兄的『方向』。二〇〇四年，Milagro 召會有八十位弟兄被革除，因為他們參加在 Ambato 舉行，由 Sterling Byassee 和 Eric Romero 分

享的特會。同年，他們對 Guayaquil 召會的聖徒們說，所有不與使徒方向是一的人，都必須離開會所。

唐弟兄的跟從者在厄瓜多爾眾召會中教導說，離棄使徒的方向等同失去召會的立場，因此，就成為一個宗派。

二〇〇三年，Valdemar Quintero 和 Rodrigo López 弟兄從工作中被擱開，並且禁止訪問眾召會，因為他們表示：他們想請 Benson Phillips 弟兄來厄瓜多爾的特會分享。我們被告知說，我們不能接受職事的話，因為我們是小孩子。Valdemar 和 Rodrigo 被指控為背叛、野心、並分裂。

二〇〇三年，唐弟兄在哥倫比亞 Bogotá 的一場特會中說，美國的同工們已變得像一隻老母雞，坐在她的蛋上，這些蛋卻孵不出小雞來，現在那靈的流是在南美。他又說那些跟隨他方向的人是「非拉鐵非」，而美國眾召會已成為「老底嘉」——只有知識，沒有實行。

在同一場特會中，Valdemar Quintero 和 Rodrigo López 與唐弟兄交通，唐弟兄說，若不是有 Jorge Navas(唐弟兄在厄瓜多爾的同工)，我們會想要作阿根廷和玻利維亞所作的——接受美國的弟兄們。

Jorge Navas 弟兄也說，余潔麟所以得癌症，是因為他不願簽署一封公開信，承認唐弟兄是

李弟兄指派給南美洲的使徒。

厄瓜多爾有這麼多消極的事件，我們感到遺憾，但我們相信，儘管有這一切的事，主仍然要藉著這分時代的職事，在祂的恢復裏往前。我們渴望緊緊跟隨這分職事，為著基督獨一身體的建造。

簽署人：

Valdemar Quintero

Rodrigo López

Luis Chango

Rodrigo Escudero